

PRIJEDLOG PROGRAMA RADA DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA
ISTARSKE ŽUPANIJE ZA 2022.GODINU

(Odluka Odbora:
Ur.br.:2-5-IV-1/2021

IZJAVA O ODGOVORNOSTI PREDSEDNIKA I RAVNATELJA DRUŠTVA

Program rada

Društva Crvenog križa Istarske županije za 2022. godinu usklađen je sa strateškim ciljevima te s programom Hrvatskog Crvenog križa i Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i rad Istarske županije. Odraz je provedbe Zakona o Hrvatskom Crvenom križu, te objektivne ocjene stanja, potreba i prioriteta na području Istarske županije.

Sandra Stipanov, ravnateljica



Igor Laković, predsjednik



PRIKAZ AKTUALNOG STANJA	
POZITIVNI TRENDОВI	NEGATIVNI TRENDОВI
<ul style="list-style-type: none"> - Zakon o HCK i Pravilnik o financiranju, koji pružaju osnovu financiranja djelatnosti CK - definirana načela i vrijednosna osnova organizacije - procesi pokrenuti unutar HCK na standardizaciji djelatnosti - dobra suradnja i komunikacija s JLS - ostvareno partnerstvo sa srodnim udrugama - mogućnosti međunarodne suradnje - suradnja društava CK s područja IŽ, zajednički Strateški plan - suradnja s društvima HCK izvan Istre - povoljnije mogućnosti pribavljanja financijskih sredstava putem natječaja - Crveni križ je više prepoznatljiv u zajednici u kojoj djeluje posebno nakon situacije s pandemijom - DCKIŽ je postao jedna od Operativnih snaga u sustavu Civilne zaštite IŽ i ravnopravni partner ostalih Operativnih snaga - razmatra se mogućnost zajedničkog prostora svih žurnih službi na županijskoj razini 	<ul style="list-style-type: none"> - Zakon o radu ne omogućava drugdje zaposlenim osobama koje volontiraju u CK kao osobe s posebnim znanjima i vještinama, da ostvare oslobođenje od radnih obveza u kriznim situacijama u kojima pomažu CK - pad ekonomskog standarda u društvu i pojačana potreba za socijalnim programima u odnosu na osnovne djelatnosti - preopterećenost osoblja raznolikim aktivnostima i birokracijom, sve veće zakonske obveze - nejednako razvijene osnove društava u Istri za provođenje programa i aktivnosti - promjene u zakonodavstvu koje su neizvjesne i utječu na promjene osnovnih akata ili na raspoloživost izvora financiranja, otežano planiranje - pomanjkanje senzibiliteta od strane poslodavca u privatnom sektoru spram darivatelja krvi - tijekom prijave na projekt visok indeks razvijenosti

UVOD

Društvo Crvenog križa Istarske županije(u daljnjem tekstu DCK IŽ) djeluje kao neovisna, nevladina organizacija na osnovi Zakona o Hrvatskom Crvenom križu(NN br. 71/2010) te Statuta Hrvatskog Crvenog križa i Statuta DCK IŽ.

DCK IŽ djeluje na području cijele Istarske županije, koja ima 10 gradova i 31 općinu i ukupno 208.055 stanovnika(popis 2011.).

U ustroj DCK IŽ ulazi 7 gradskih društava Crvenog križa s područja IŽ: GDCK Buje, GDCK Buzet, GDCK Labin, GDCK Pazin, GDCK Poreč, GDCK Pula i GDCK Rovinj.

DCK IŽ u svom radu promiče humanitarne ciljeve i provodi akcije od opće koristi, te djeluje na temelju misije i načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca.

DCK IŽ uživa posebnu zaštitu i skrb Istarske županije, a kao punopravan član saveza udruga Hrvatski Crveni križ uživa posebnu zaštitu i skrb Republike Hrvatske.

Osnovni ciljevi određeni su Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu:

- ublažavanje ljudskih patnji, a osobito onih izazvanih oružanim sukobima, velikim prirodnim, ekološkim, tehnološkim i drugim nesrećama, s posljedicama masovnih stradanja i epidemijama,
- doprinos unapređenju i zaštiti zdravlja, prevenciji bolesti i podizanju zdravstvene i ekološke kulture građana,
- poticanje i unapređenje solidarnosti, promicanje volonterstva i međusobnog pomaganja te socijalne sigurnosti građana.

Ostvarenju ciljeva ovoga članka Hrvatski Crveni križ pristupa poštujući prava i slobode svake osobe, neovisno o rasi, boji kože, spolu, jeziku, vjeri, političkom ili drugom uvjerenju, nacionalnom ili socijalnom podrijetlu, imovini, rođenju, naobrazbi, društvenom položaju ili bilo kojem drugom razlikovnom kriteriju.

Područja djelovanja DCK IŽ sukladno ciljevima su: socijalna djelatnost; zaštita zdravlja; civilna zaštita; obrazovanje, znanost i istraživanje; demokratska politička kultura; ljudska prava te međunarodna suradnja.

Suradnici na svim programima: Gradska društva Crvenog križa IŽ, HCK i društva širom RH, Društva Crvenog križa izvan RH, Odjel za zdravstvo, socijalnu skrb IŽ, Odjel za prosvjetu IŽ, IDZ, osnovne i srednje škole IŽ, JLS, Javne vatrogasne postrojbe i DVD, Hrvatska gorska služba spašavanja, MUP, Turistička zajednica IŽ i mediji, dionici Stožera civilne zaštite IŽ, koncesionari plaža i turističke tvrtke na području Istre, tvrtke koje pružaju usluge koordinacije spasilačke službe na plažama te razne udruge i ustanove s područja IŽ, privatni sektor.

Protekle 2021. godinu obilježila je epidemija bolesti COVID -19 zbog koje je provedba svih aktivnosti DCK IŽ morala biti prilagođena novonastaloj situaciji. Budući da epidemija ne jenjava, očekuje se nastavak provedbe na isti način. Edukacije, treninzi, sastanci i aktivnosti održavat će se u skladu s epidemiološkom situacijom i mogućnostima. Aktivnosti vezane za COVID-19 ove godine imale su prioritet nad drugima sve u svrhu zaštite zajednice u Istarskoj županiji. Tako će se nastaviti i u 2022. godini poštujući odluke Stožera CZ IŽ i Nacionalnog stožera RH.

U nastavku slijede sve naše aktivnosti i programi koji se planiraju u 2022. godini:

A	JAČANJE VOLONTERSTVA		
OZNAKA AKTIVNOSTI	NAZIV I OPIS AKTIVNOSTI	PREDVIĐENA FINACIJSKA SREDSTVA	ROK ZA IZVRŠENJE
A.1.	Edukacija volontera – seminari za volontere IŽ - CK moja organizacija - osnovni seminar za volontere.	2.500,00	prosinac
A.2.	Obilježavanje Međunarodnog dana volontera, organizacija putovanja za volontere u IŽ; nagrađivanje volontera.	31.000,00	prosinac
A.3.	Upućivanje volontera na edukacije u organizaciji HCK.	1.000,00	prosinac
B	JAČANJE ORGANIZACIJE MLADIH Kao jedan od najvažnijih segmenata u društvu tako i u Crvenom križu su mladi. Crveni križ ulazi već u vrtičke skupine, osnovne i srednje škole. Raznim aktivnostima nastoji se potaknuti potrebu za volonterizmom kod mladih. DCK IŽ uključuje mlade u rad Klubova mladih čiji se broj članova povećava iz godine u godinu što utječe na povećanje mladih u volontiranju. Tijekom okupljanja na Godišnjem seminaru Klubova mladeži IŽ koje organizira DCK IŽ nastoje se s mladima obrađivati aktualne teme u društvu. Kroz godinu mladi se uključuju u gotovo sve djelatnosti Crvenoga križa. Promoviraju prvu pomoć i zdravlje, rade na ispomoći u raznim socijalnim programima, uključuju se u akcije solidarnosti. DCK IŽ organizira županijska natjecanja za mlade te šalje ekipu na Nacionalno natjecanje.		

OZNAKA AKT IVNOSTI	NAZIV I OPIS AKTIVNOSTI	PREDVIĐENA FINANCIJSKA SREDSTVA	ROK ZA IZVRŠENJE
B.1.	Rad na pripremi edukacijskih materijala za edukaciju mladih, organizacijski poslovi, priprema edukacijskog programa za vrtiće i škole IŽ , rad komisije za mlade.	1.000,00	prosinac
B.2.	Međužupanijsko natjecanje mladih / Smotra mladih IŽ u poznavanju p.p.	15.000,00	prosinac
B.3.	Državno natjecanje mladih.	8.500,00	prosinac
B.4.	Godišnji seminar razmjene iskustava i izrade godišnjeg plana rada Klubova mladeži s područja IŽ.	19.100,00	prosinac
B.5.	Odgoy za humanost od malih nogu.	5.000,00	prosinac

OZNAKA AKTIVNOSTI	NAZIV I OPIS AKTIVNOSTI	PREDVIĐENA FINANCIJSKA SREDSTVA	ROK ZA IZVRŠENJE
C	RAZVOJ SURADNJE I PARTNERSTAVA		
	DCK IŽ njeguje i potiče suradnju sa svim gradskim društvima na području Istre, kontinuirano surađuje i s drugim društvima diljem Hrvatske. Redovito sudjeluje na sastancima u organizaciji HCK. Tijekom godina uspostavljena je međunarodna suradnja s Crvenim križem Brčko distrikta iz BiH. DCK IŽ redovito surađuje i s drugim Udrugama na području IŽ pronalazeći zajedničke teme i dodirne točke u cilju što kvalitetnije suradnje.		
C.1.	Međunarodna suradnja s drugim Crvenim križevima u regiji , međusobni posjet delegacija /timova oko pripreme zajedničkih projekata.	9.500,00	prosinac
C.2.	Međužupanijska suradnja i sudjelovanje na edukacijama i sastancima HCK, sudjelovanje u radu radnih tijela HCK, radni posjeti drugim društvima CK u RH.	4.000,00	prosinac

UNAPREĐENJE PROVEDBE JAVNIH OVLASTI I OSTALIH DJELATNOSTI DRUŠTAVA CRVENOG KRIŽA S PODRUČJA ISTARSKJE ŽUPANIJE

Zakonom o HCK i Statutom HCK propisane su djelatnosti Hrvatskog Crvenog križa i njegovih ustrojstvenih oblika. One se dijele na osnovne djelatnosti (javne ovlasti) i ostale djelatnosti koje društva mogu u većoj ili manjoj mjeri provoditi individualno, odnosno Statut predviđa mogućnost njihove provedbe, ali ne i obvezu. One ovise o lokalnim prilikama i mogućnostima financiranja, odnosno financiranje po posebnim ugovorima između JLP(R)S i društava Crvenog križa.

Društva Crvenog križa u Istri sva provode osam osnovnih djelatnosti, koje proizlaze iz prenijetih obveza na sve ustrojstvene oblike HCK. Od ostalih djelatnosti aktivni su u pomaganju socijalno ugroženim građanima, edukativnom radu s djecom i mladima, promicanju zdravlja, pomoći bolesnim osobama i osobama s invaliditetom.

UNAPREĐENJE PRVE POMOĆI

Jedna od najstarijih i najosnovnijih djelatnosti Crvenog križa za koju HCK ima posebne ovlasti je prva pomoć.

Standardni programi tečajeva koje provodi HCK su slijedeći:

- Osnovni program za volontere
- Program za kandidate za vozače motornih vozila
- Program za radnike na radnom mjestu
- Program za djecu u osnovnim školama
- Program za mlade u srednjim školama
- Program za spasioce na vodi
- Program za ekipe prve pomoći u sklopu interventnih timova za katastrofe
- Program oživljavanja uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora

DCK IŽ stalno radi na unapređenju prve pomoći kroz edukacije za spasioce, djelatnike, volontere, građanstvo i stručne komisije.

OZNAKA AKTIVNOSTI	NAZIV I OPIS AKTIVNOSTI	PREDVIĐENA FINACIJSKA SREDSTVA	ROK ZA IZVRŠENJE
D.1.	Permanentna edukacija predavača s područja IŽ, sudjelovanje na edukacijama drugih organizacija ili HCK, nabavka stručne literature, osposobljavanje predavača laika.	2.000,00	prosinac
D.2.	Rad komisije za prvu pomoć na unapređenju nastave prve pomoći.	800,00	prosinac
D.3.	Trening volontera i djelatnika iz prve pomoći.	10.000,00	prosinac

D.4.	Promicanje znanja o potrebi poznavanja postupaka prve pomoći (Obilježavanje Svjetskog dana prve pomoći, Svjetski dan oživljavanja...).	2.000,00	prosinac
E	<p style="text-align: center;">UNAPREĐENJE DARIVANJA KRVI</p> <p>Darivanje krvi jedna je od važnijih javnih ovlasti koje provodi HCK. Od kraja 2015. godine krv se prikuplja u suradnji s Kliničkim zavodom za transfuzijsku medicinu KBC Rijeka te u koordinaciji s Primorsko – goranskom i Ličko – senjskom županijom. Radi što bolje i kvalitetnije suradnje DCK IŽ i ostale županije održavaju stalne koordinacije uživo ili on line. Županijsko društvo koordinira i rad između svih gradskih društva te izrađuje Kalendar akcija za DDK. U cilju poticanja davalaštva DCK IŽ dogovorilo je i slanje SMS poruka koje će pomoći da informacija o darivanju dolazi na brži i suvremeniji način do darivatelja. Također, kao promociju darivanja u 2018. godini i u 2019. godini DCK IŽ je organizirao promotivnu akciju darivanja krvi, budući da su iz dana u dan sve veće potrebe za krvlju. Akcija se nastavlja i dalje u dogovoru s GDCK Pula (ukoliko epidemioška situacija bude dozvoljavala). Zadatak svih GDCK kao i DCK IŽ je raditi na promociji davalaštva.</p>		
OZNAKA AKTIVNOSTI	NAZIV I OPIS AKTIVNOSTI	PREDVIĐENA FINANCIJSKA SREDSTVA	ROK ZA IZVRŠENJE
E.1.	Susret DDK Istarske županije.	21.000,00	prosinac
E.2.	Unapređenje darivanja krvi uz SMS poruke za darivatelje (Infobip.)	35.000,00	prosinac
E.3.	Promotivna kampanja DDK i obilježavanje DDK.	10.000,00	prosinac
E.4.	Dodjela odlikovanja RH za DDK.	7.000,00	prosinac

POSEBNI PROGRAMI I PROJEKTI

Društvo Crvenog križa Istarske županije iz objektivnih razloga uzima direktno učešće u provođenju slijedećih programa neposredno na terenu:

- **Program pripreme za odgovor na krizne situacije i djelovanje u njima** – Nove Smjernice Operativnih snaga Hrvatskog Crvenog križa predviđaju posebne zadaće za sve razine (općinsku, gradsku, županijsku, nacionalnu). Koncept u konačnici, slijedi supsidijarnu podjelu obveza i zadaća JLP(R)S kako ih predviđa Zakon o civilnoj zaštiti, a to je aktiviranje županijske razine kod nesreća čiji su razmjeri takvi da premašuju kapacitete lokalne zajednice, odnosno ukoliko događaj zahvaća područje više JLS istovremeno. U slučaju DCK IŽ, to je dodatno potkrijepljeno Odlukom župana o imenovanju Operativnih snaga zaštite i spašavanja Istarske županije i Operativnim planom DCK IŽ. Ovaj program direktno je vezan uz poslove službe traženja koja je njegov sastavni dio te se financira iz udjela 0,2% proračuna osiguranog Zakonom o HCK.
- **Program prevencije i zaštite zdravlja** – provodi se u skladu s Planom za zdravlje i socijalnu sigurnost građana Istarske županije, sastoji se od edukativnih radionica i programa za građane koje provode gradska društva u koordinaciji s DCK IŽ. Teme o prevenciji prilagođavat će se potrebama građana i javnozdravstvenim prioritetima unutar županije. Od 2019. godine DCK IŽ u sklopu prevencije provodi i aktivnost Nordijskog hodanja "Korak za srce" i „Korak za srce faza 2“.
- **Program Službe spašavanja na vodi** – služba je ustrojena unutar HCK zbog specifičnih zahtjeva i predviđa provođenje programa na županijskoj razini, za što predviđa i pokriva troškove županijskog koordinатора i programskih aktivnosti, te financira projektne aktivnosti gradskih društava u sklopu projekta „Sigurnost na vodi“ putem internog natječaja.

PROGRAM PRIPREME I DJELOVANJA U KRIZNIM SITUACIJAMA

Pokret Crvenog križa i Crvenog polumjeseca u svojim strategijama i razmišljanjima o budućnosti veliki naglasak stavlja na problematiku pripreme i odgovora na katastrofe. Hrvatski Crveni križ kao dio Pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca (192 nacionalnih društava) također ulaže velike napore i sredstva (materijalna i financijska) kako bi što brže i učinkovitije odgovorio na problem i ublažio stradanje i posljedice katastrofe i pandemije.

F

Hrvatski Crveni križ kao jedan od sudionika u pripremi i provedbi aktivnosti i mjera u zaštiti i spašavanju u Republici Hrvatskoj već nekoliko godina razvija sustav i educira volontere i djelatnike. Osim Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/2010), sudjelovanje Hrvatskog Crvenog križa u području zaštite i spašavanja predviđeno je Zakonom o sustavu CZ(NN 174/04, 79/07,38/09,127/10, 82/2015), Uredbom o uvjetima i načinu obavljanja potrage i spašavanja zrakoplova (NN 129/11) i Planom zaštite i spašavanja Republike Hrvatske (NN 96/2010). Na razini županije, sudjelovanje Društva Crvenog križa Istarske županije kao operativne snage Istarske županije propisano je Odlukom o određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje u Istarskoj županiji (Službene novine IŽ 20/2009), Planom zaštite i spašavanja IŽ i Planom civilne zaštite IŽ (kolovoz, 2019.).

	<p>Objavlivanjem navedenih dokumenata dobili smo uvid u rizike za Republiku Hrvatsku u cijelosti, našu i susjedne županije te smjernice u kojem pravcu bi trebala ići priprema svih subjekata zaštite i spašavanja. Izrađen je i Operativni plan DCK IŽ za djelovanje u velikim nesrećama i katastrofama koji je prihvaćen i odobren od strane inspeksijske službe DUZS - a.</p> <p>Koncept Interventnog tima/Osnovne jedinice, kao preduvjeta za žurni i učinkoviti odgovor na velike nesreće i katastrofe, usvojen je na razini Hrvatskog Crvenog križa. On ima za cilj jačanje kapaciteta lokalne i područne(regionalne) samouprave u odgovoru na katastrofe. Zadatak Hrvatskog Crvenog križa je i umrežavanje svih Interventnih timova, koji će u slučaju velikih incidenata, katastrofa i pandemije, na koje lokalna zajednica ne može adekvatno odgovoriti, biti mobilizirani i poslani u pomoć na pogođeno područje. U takvim situacijama lokalna i područna samouprava može računati ne samo na "svoj tim" nego i na timove ostalih društava Crvenog križa. Njihova znanja i kapaciteti su snaga vrijedna pažnje i ulaganja u opremanje i edukaciju od lokalne do nacionalne razine.</p> <p>Uloga Crvenog križa u sustavu zaštite i spašavanja podrazumijeva slijedeće poslove:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Organizacija prihvata i smještaja stradalih • Psihosocijalne podrška stradalima • Služba traženja – obnavljane obiteljskih veza (evidencija i ured za informiranje) – sukladno posebnim zadaćama i ovlastima Službe traženja kao dijela međunarodne mreže, Strategiji obnavljanja obiteljskih veza 2008.-2018.(ICRC) i sukladno Pravilniku o službi traženja HCK • Prva pomoć kao nadopuna stručnim medicinskim ekipama • Prijem i raspodjela humanitarne pomoći • Osiguranje pitke vode • Spašavanje iz vode • Logistička potpora zdravstvenom sustavu(NZZJZ IŽ, OB Pula, IDZ, NZHM IŽ) i zajednici IŽ <p>Planirana je daljnja edukacija Interventnih timova/Osnovnih jedinica i volontera te se planira poraditi na promociji istih kroz dežurstva i različite aktivnosti.</p> <p>DCK IŽ je mobiliziran u radu Karantene IŽ od strane strane Stožera CZ IŽ od početka 2020.g. U radu sudjeluju 2 volontera – voditelja i 1 djelatnik DCK IŽ kao voditelj iste. Rad Karantene planiran je i u 2022. g.</p>		
OZNAKA AKTIVNOSTI	NAZIV I OPIS AKTIVNOSTI	PREDVIĐENA FINANCIJSKA SREDSTVA	ROK ZA IZVRŠENJE
F.1.	Treninzi osposobljavanja i vježbe u zemlji i inozemstvu i sastanci tima, suradnja s drugim timovima iz zemlje i inozemstva.	30.000,00	prosinac
F.2.	Prezentacije aktivnosti i promocija.	8.000,00	prosinac
F.3.	Rad komisije za pripremu djelovanja u elementarnim nepogodama i drugim masovnim nesrećama i oružanim sukobima.	400,00	prosinac

F.4.	Održavanje županijskog skladišta i nabavka opreme za krizne situacije, nabavka radne odjeće i obuće.	15.000,00	prosinac
F.5.	Djelovanje u kriznim situacijama.	188.500,00 (mobilizacija)	prosinac
F.6.	Dežurstvo tima	11.500,00	

G	<p style="text-align: center;">ŽUPANIJSKI JAVNOZDRAVSTVENI PRIORITETI (PLAN ZA ZDRAVLJE)</p>		
	<p>U skladu sa Županijskim javnozdravstvenim prioritetima odabiru se teme(prevencija raka dojke, prevencija raka debelog crijeva i sl.)koje su zanimljive zajednici. DCKIŽ omogućuje edukaciju predavača i pripreme edukativnog materijala za građane po gradskim društvima. Također i u 2022.godini u sklopu prevencije kardiovaskularnih bolesti nastavit će se program Nordijskog hodanja na području Istarske županije. Radi se o aktivnosti hodanja uz korištenje štapova specijalno namijenjenih upravo za nordijsko hodanje u prirodi. Hodanje sa štapovima štedi zglobove, aktivira veliki postotak mišića te je puno korisnija od klasičnog hodanja. Aktivnost ima izrazito pozitivne učinke na lokomotorni, kardiovaskularni te respiratorni sustav. Održava gustoću kostiju i gipkosti tijela, sprečava osteoporozu i artritis, usporava proces starenja, poboljšava se mišićna i opća izdržljivost. Aktivnost kojom se potiče boravak u prirodi, a time i smanjuje stres koji se nakuplja u svakodnevnom životu. U prvoj fazi uključili smo na godinu 2 GDCK u aktivnost, a kako se pokazala potreba na kraju 2020. educirali smo trenere za Nordijsko hodanje(iz cijele županije njih 10) te su oni na području svojih gradova provodili tijekom 2021.g. Nordijsko hodanje u suradnji s IDZ. Aktivnost se pokazala kao jako kvalitetna i zajednica ju je prihvatila, stoga je plan u drugoj fazi povećati broj grupa i pojačati još suradnju s IDZ. Plan je i dalje hodati u svakom gradu koje pokriva područje GDCK jedan do dvoje trenera jednom na tjedan do osam mjeseci na godinu i tu aktivnost smo nazvali „Korak za srce faza 2“. Zajedno s IDZ prijavljen je projekt u 2021.god. „Srcem za srce“ koji bi imao za cilj još više promicati zdravlje i prevenciju bolesti na području IŽ. Nositelj projekta je DCK IŽ. Također, planira se provesti radionice na temu Mentalnog zdravlja kojim bismo educirali trenere koji bi mogli kao i u Nordijskom hodanju pomagati u radu GDCK u vrijeme kriza kao i mirnodopskom razdoblju. Nova aktivnost koja se pojavila u 2021.g., a koja se nastavlja i u 2022.g. je pomoć pri cijepljenju građana protiv COVID - 19. DCK IŽ u dogovoru s NZZZJZ IŽ izlazi kao ispomoć u cijepljenju, dok GDCK sudjeluju u radu s IDZ.</p>		
OZNAKA AKTIVNOSTI	NAZIV I OPIS AKTIVNOSTI	PREDVIĐENA FINANCIJSKA SREDSTVA	ROK ZA IZVRŠENJE
G.1.	Prevenција bolesti i promicanje zdravlja	2.000,00	prosinac
G.2.	Prevenција KVB –Nordijsko hodanje „Korak za srce faza 2“	64.000,00	prosinac
G.3.	Mentalno zdravlje djece i mladih i podrška obitelji	10.000,00	prosinac
G.4.	Pomoć pri cijepljenju građana protiv COVID - 19	2.000,00	prosinac
H	<p style="text-align: center;">AZIL I MIGRACIJE</p>		
	<p>Hrvatski Crveni križ u skladu sa svojim humanitarnim mandatom i osnovnim načelima, provodi programe pomoći i zaštite tražitelja međunarodne zaštite i osoba pod međunarodnom i privremenom zaštitom, i drugim migrantima u potrebi, u suradnji i uz podršku Ministarstva unutarnjih poslova (MUP) i Visokog povjerenika Ujedinjenih naroda za izbjeglice (UNHCR), te drugih nadležnih institucija i udruga civilnog društva.</p>		

	<p>Osnovu za rad Crvenog križa s tražiteljima međunarodne zaštite i osobama pod međunarodnom i privremenom zaštitom i drugim migrantima u potrebi donose osnovna načela Pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i Migracijska politika Međunarodne federacije Crvenog križa i Crvenog polumjeseca.</p> <p>Kao član Međunarodne federacije Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, Hrvatski Crveni križ naglašava važnost osiguravanju pristupa i pružanju humanitarne pomoći svim ranjivim skupinama migranata, bez obzira na njihov status, poštujući njihovo dostojanstvo i pravo na različitost, te potičući njihovo socijalno uključivanje i integraciju u društvo.</p> <p>Pri HCK u Službi za zaštitu migranata ustrojena su tri odjela: Odjel za pomoć migrantima, tražiteljima azila i raseljenim osobama, Odjel za integraciju osoba pod međunarodnom i privremenom zaštitom i Odjel za programe prevencije trgovanja ljudima i psihosocijalnu podršku.</p> <p>Budući smo uvidjeli potrebu na terenu za pružanjem znanja iz tog područja u našoj zajednici tijekom 2020.g. uključili smo se u projekt s lokalnom udrugom vezan za migrante. Projekt je završio u 2021.g. on line. Kroz pandemiju i potres ukazala se potreba pružanja psihosocijalne pomoći u kriznim situacijama zajednici, ali i pomagačima koji su boravili na terenu. Pomoć se u zajednici zbog pandemije pružala pomoću telefonskih linija, stoga je planiran nastavak edukacija za volontere i djelatnike iz tog područja kako bismo ih osnažili za rad, a time pomogli i samoj zajednici u kojoj živimo.</p>		
OZNAKA AKTIVNOSTI	NAZIV I OPIS AKTIVNOSTI	PREDVIĐENA FINANCIJSKA SREDSTVA	ROK ZA IZVRŠENJE
H.1.	Crveni križ u zelenom okviru	2.000,00	prosinac
H.2.	Trgovanje ljudima i Psihosocijalna podrška u kriznim situacijama	2.000,00	prosinac
I	<p style="text-align: center;">PROGRAM SLUŽBE SPAŠAVANJA ŽIVOTA NA VODI</p> <p>Pri Hrvatskom Crvenom križu ustrojena je Služba spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja. Od 1996.g. HCK je punopravni član International Life Saving Federation of Europe (ILSE). Spasilačka služba HCK djeluje u skladu s odredbama Pravilnika o vrstama plaža i uvjetima koje moraju ispunjavati (N.N. 50/95) i to na uređenim morskim, jezerskim i riječnim plažama i bazenima u skladu sa Statutom i odlukama skupštine ILSE. Rad Službe reguliran je Pravilnikom o službi spašavanja života na vodi Hrvatskog Crvenog križa. Kao dio programa HCK u odgovoru na katastrofe je i formiranje Specijalističkih timova od kojih je Služba spašavanja</p>		

	<p>života na vodi razvila Specijalne jedinice za spašavanje na vodi u poplavama i otežanim uvjetima na vodi. Unutar DCK IŽ djeluje tim za tu namjenu. Tim izlazi na teren na dežurstva na vodi kao i tijekom poplava i potraga koja obuhvaćaju otežane uvjete na vodi. Program službe spašavanja života na vodi sastoji se od 5 osnovnih komponenti:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Edukacija spasilaca ✓ Koordinacija rada spasilaca i suradnja s koncesionarima i drugim subjektima ✓ Rad kluba spasilaca na vodi Društva Crvenog križa Istarske županije „Boškarini“ ✓ Projekt „Sigurnost na vodi“ ✓ Specijalna jedinica za spašavanje na vodi ✓ CK u plavom okviru 		
OZNAKA AKTIVNOSTI	NAZIV I OPIS AKTIVNOSTI	PREDVIĐENA FINACIJSKA SREDSTVA DOBIVENA OD HCK	ROK ZA IZVRŠENJE
I.1.	Program edukacije-Testiranje za tečajeve spasilaca	600,00	svibanj
I.2.	Program pripreme za katastrofe-Interventna jedinica	5.000,00	prosinac
I.3.	Spasilački sport i Klub "Boškarini"	9.500,00	prosinac
I.4.	Održavanje opreme	2.000,00	prosinac
I.5.	Projekt Sigurnost na vodi(Kodovi sigurnosti na vodi, Spasilac junior, Swim to survive)	Projektno financiranje	prosinac

ZAKLJUČAK:

Za provedbu svih ovih aktivnosti unutar DCK IŽ zaposlena su četiri djelatnika od kojih je troje zaposleno na puno radno vrijeme te jedna djelatnica na polovicu radnog vremena. Tekući i materijalni troškovi u Financijskom planu navedeni su za tri djelatnika budući da se koordinator Službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja financira iz sredstava HCK kao što je navedeno u gornjoj tablici (slovo I).

DCK IŽ je trenutno u iznajmljenim uredskim i skladišnim prostorima. DCK IŽ posjeduje opremu koja je bitna za cijelu zajednicu što se posebno pokazalo u pandemiji i potresu, stoga je potrebno pronaći prikladne prostore za skladištenje opreme budući nam ubrzo ističe najam.